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RM-KR.0012.12.05.2025            

 

Protokół  
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej 

 Rady Miejskiej w Rzgowie 

odbytego w dniu 27 maja 2025 r.  

w Sali Obrad Rady Miejskiej w Rzgowie, pl. 500-lecia 22 

 

Ad.1.  

Posiedzenie Komisji Rewizyjnej otworzyła o godz. 14:10 Przewodnicząca Komisji 

Wioletta Bednarska witając członków komisji oraz zaproszonych gości.  

  

Ad.2. 

Przewodnicząca Komisji Wioletta Bednarska na podstawie listy obecności 

poinformowała, że obecnych jest 3 członków komisji i stwierdziła quorum uprawniające do 

podejmowania decyzji. Nieobecni: radna Justyna Mikinka-Dusińska oraz radny Mariusz 

Nadrowski. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu.  

 

Ad.3. 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Przedstawienie porządku posiedzenia. 

4. Omówienie sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Rzgów za rok 2024 wraz z 

informacją o stanie mienia komunalnego Gminy Rzgów oraz sprawozdań finansowych 

Gminy Rzgów za rok 2024. 

5. Sprawy różne. 

6. Zamknięcie posiedzenia. 

 

Ad.4. 

Przewodnicząca Komisji Wioletta Bednarska powiedziała, że komisja rewizyjna wystosowała 

do Burmistrz Rzgowa pismo z prośbą o przygotowanie szczegółowych zestawień z wydatków 

za rok 2024 w poszczególnych klasyfikacjach. W odpowiedzi od Burmistrz Komisja 

Rewizyjna otrzymała zestawienia bez szczegółowych opisów w związku z tym 

Przewodnicząca Komisji będzie oczekiwała wyjaśnień od Kierowników.  

Członek komisji Justyna Łuczyńska powiedziała, że z zestawienia nic nie wynika, jest to 

zbiór cyfr, który nic nie mówi.  

Przewodnicząca Komisji Wioletta Bednarska zapytała jak w poprzednich latach wyglądało 

omawianie sprawozdanie i kontrolowanie tych wydatków.  

Skarbnik Anna Czarnocka powiedziała, że na komisji byli zapraszani kierownicy i na bieżąco 

były udzielane odpowiedzi.  

Kierownik Referatu Rozwoju i Współpracy Społecznej Maria Kaczmarska powiedziała, że 

przygotowanie zestawienia z blisko 80 segregatorów zajęłoby bardzo dużo czasu. Być może 

Komisja chciałaby zapoznać się z opisami rzeczowo-finansowymi składanymi do 

sprawozdania z wykonania budżetu.  

Przewodnicząca Komisji Wioletta Bednarska powiedziała, że w wydrukach wystarczyło 

dodać jedynie opis, Komisja nie wymaga żadnych faktur ani segregatorów. Wystarczyło 

wpisać jedynie opis z faktury. 

Członek komisji Justyna Łuczyńska zapytała o kilka pozycji: 

- z czego wynika niskie wykonanie w pozycji infrastruktura sanitaryjna wsi: 
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p.o. Kierownika Inwestycji Paweł Pietrzak powiedział, że na tym zadaniu została wykonana 

jedynie koncepcja stąd takie wykonanie. 

- gospodarka mieszkaniowa, jakie były wydatki, ponieważ jest małe wykonanie 

Skarbnik Anna Czarnocka wyjaśniła, że w ramach wydatków bieżących są ujęte zakupy 

energii do wszystkich obiektów gminnych, usługi remontowe, w ramach tego rozdziału jest 

jeszcze paragraf dotyczący wykupów gruntów, koszty postępowania sądowego.  

- wydatki na cmentarz, którego cmentarza to dotyczy 

p.o. Kierownika Referatu Gospodarki Komunalnej Adam Stawiany powiedział, że dotyczy to 

cmentarza wojennego, realizacja zadania w ramach dotacji z Urzędu Wojewódzkiego.  

- różne wydatki na rzecz osób fizycznych   

Skarbnik Anna Czarnocka wyjaśniała, że w tych wydatkach zawarte są diety radnych.  

Przewodnicząca Komisji Wioletta Bednarska zapytała o wynagrodzenia bezosobowe.   

Skarbnik Anna Czarnocka wyjaśniała, że w tych wydatkach zawarte umowy zlecenia z kilku 

referatów. W ub. roku zlecono kontrolę zewnętrzną w jednostkach podległych. Umowa 

zlecenie dla pracownika zamówień publicznych.  

Przewodnicząca Komisji Wioletta Bednarska zapytała o podróże służbowe.  

Kierownik Referatu Ogólnego Anna Popek powiedziała, że chodzi o delegacje wszystkich 

pracowników, w tym burmistrza i z-cy.  

Członek komisji Justyna Łuczyńska zapytała o dział 80101 zakup towarów, dla obywateli 

Ukrainy.    

Skarbnik Anna Czarnocka wyjaśniała, że chodzi o wydatki realizowane w szkołach 

podstawowych w ramach pobytu dzieci z Ukrainy. Środki są z ministerstwa. A dlaczego nie 

zostały wydatkowane, odpowiedź zostanie przygotowane.  

Członek komisji Justyna Łuczyńska zapytała o różne opłaty, składki. 

Skarbnik odpowiedziała, że paragraf realizowany przez szkoły, ewidencja prowadzona jest w 

szkole. Informacja do przygotowania.  

Członek komisji Justyna Łuczyńska zapytała o inwestycje w szkole. 

p.o. Kierownika Inwestycji Paweł Pietrzak wyjaśnił, że chodzi o rozbudowy szkoły, 

termomodernizację. Cel został osiągnięty, niepełne wykonanie wynika z oszczędności.  

Przewodnicząca Komisji Wioletta Bednarska zapytała o pozycję zwrot dotacji oraz płatności 

wykorzystanych niezgodnie z przeznaczeniem.  

Skarbnik wyjaśniła, że są to zwroty z MOPS, nienależnie pobranych świadczeń. Urząd 

Miejski technicznie przekazuje te środki do Urzędu Wojewódzkiego. 

Przewodnicząca Komisji Wioletta Bednarska zapytała o konserwację cieku Struga, ile razy w 

roku jest to wykonywane.  

p.o. Kierownika Referatu Gospodarki Komunalnej Adam Stawiany powiedział, że 

konserwacja wykonywana jest raz do roku w okresie żniw. Długość ok. 3600 metrów. Na 

wykonanie tych prac nie ma przetargu, umowa podpisywana jest z wykonawcą na podstawie 

rozeznania rynkowego, ponieważ jest to kwota poniżej 50 tys. zł.  

Przewodnicząca Komisji Wioletta Bednarska zapytała o poprawę estetyki dróżki harcerskiej, 

zaplanowane 50 tys. zł, wydane 16.283 zł.  

p.o. Kierownika Inwestycji Paweł Pietrzak powiedział, że to była realizacja muralu w dalszej 

części.  

Przewodnicząca Komisji Wioletta Bednarska zapytała o zakup i montaż defibrylatorów.  

p.o. Kierownika Inwestycji Paweł Pietrzak powiedział, że defibrylator udało się tylko 

zrealizować w Przychodni. Drobny temat, ale szereg rzeczy trzeba przeanalizować, w tym 

prąd. Kierownik dodał, że można byłoby zrobić to jeszcze w dwóch miejscach, park w 

Rzgowie oraz przy GOK. Nie ma stojaków pod to, należałoby zlecić projekt takiego stojaka.  

Członek komisji Justyna Łuczyńska powiedziała, że brak jest realizacji pieca gazowego w 

MOPS, jaka jest przyczyna.  

Skarbnik Anna Czarnocka powiedziała, że w ub. roku nie udało się tego zrealizować i będzie 

w tym realizowany. 
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Członek komisji Justyna Łuczyńska zapytała o pozycję dotyczącą odpłatnego przejmowania 

wodociągów i kanalizacji 

p.o. Kierownika Inwestycji Paweł Pietrzak powiedział, że chodzi o odpłatne przejmowanie 

odcinków sieci przez gminę od osób prywatnych które wykonały to za własne pieniądze.  

Członek komisji Justyna Łuczyńska zapytała o fotowoltaike na hali sportowej.  

p.o. Kierownika Inwestycji Paweł Pietrzak powiedział, że to jest ta sama inwestycja. Dwóch 

wykonawców nie podpisało umowy, kolejny oferent też nie do końca spełniał wymagania. Na 

dzień dzisiejszy nie ma rozstrzygnięcia. 

Członek komisji Justyna Łuczyńska zapytała o projekt zagospodarowania terenu przy GOK w 

Rzgowie, dlaczego wydatek nie jest w budżecie GOK. Modernizacja istniejącego budynku na 

boisku w Rzgowie, czy było to konieczna jeżeli jest budowany nowy budynek. 

p.o. Kierownika Inwestycji Paweł Pietrzak powiedział, że remont tego budynku (dach, 

odświeżenie z zewnątrz) było potrzebny na moment budowy zaplecza sportowego. Jeżeli 

chodzi o GOK, to terenu nie są ośrodka tylko gminne, chodziło bardziej o wskazanie terenu.  

Przewodnicząca Komisji Wioletta Bednarska zapytała czego dotyczył wydatek na PSZOK.  

p.o. Kierownika Inwestycji Paweł Pietrzak wyjaśnił, że środki wydatkowano na PFU do 

wniosku o dofinansowanie.  

Przewodnicząca Komisji Wioletta Bednarska zapytała o budowę miejsc obsługi rowerów. 

p.o. Kierownika Inwestycji Paweł Pietrzak wyjaśnił, że powstał jeden punkt. Wiata plus 

utwardzenie terenu za biblioteką w Rzgowie. na to zadanie było dofinansowanie. 

Przewodnicząca Komisji Wioletta Bednarska zapytała o dotację celową dla  gminy Pabianice. 

p.o. Kierownika Referatu Gospodarki Komunalnej Adam Stawiany wyjaśnił, że dotacja 

dotyczy obsługi komunikacji miejskiej na linię „T” na podstawie porozumienia.   

Przewodnicząca Komisji Wioletta Bednarska poprosiła o wyjaśnienie skąd powstały różnice 

na dotacjach.  

Skarbnik Anna Czarnocka wyjaśniła, że załącznik dotacji może aktualizować tylko Rada, a po 

ostatniej sesji w grudniu 2024 r. była jeszcze zmiana w zakresie dotacji do przedszkoli i nie 

można było zaktualizować załącznika na sesji jeszcze w roku 2024.  

Przewodnicząca Komisji Wioletta Bednarska powiedziała, że powstały zobowiązania 

wymagalne. Dlaczego poproszono o duplikaty faktur. 

p.o. Kierownika Referatu Gospodarki Komunalnej Adam Stawiany wyjaśnił, że faktury 

pierwotne nie trafiły do Urzędu i wystąpiono o duplikaty. 

Członek komisji Justyna Łuczyńska zapytała o zał. 19 czynsz za mieszkania komunalne, 

lokale użytkowe. Radna poprosiła o podanie liczby takich mieszkań.  

Skarbnik powiedziała, że informacja zostanie przygotowana na kolejne posiedzenie.  

 

Ad.7. 

Spraw różnych nie poruszano.  

 

Ad.8. 

Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodnicząca Komisji Wioletta Bednarska 

zamknęła posiedzenie Komisji Rewizyjnej o godz. 15:26. 

 

Protokołowała:        Przewodniczyła:  
 

             PRZEWODNICZĄCA  

           KOMISJI  REWIZYJNEJ  

          

 

          Wioletta Bednarska    


